



今日聊城

聊城获海河水污染防治第一名

生活指数

空气污染扩散指数:较差
较不利于空气污染物稀释、扩散和清除,请适当减少室外活动时间。
感冒指数:较易发
较易发生感冒,体质较弱的朋友请注意适当防护。
紫外线指数:强
紫外线辐射强,建议涂擦SPF20左右、PA++的防晒护肤品。
化妆指数:控油
建议用露质面霜打底,水质无油粉底霜,透明粉饼,粉质胭脂。

空气质量指数

空气质量指数
东昌府区政府:222(重度污染)
市委党校:240(重度污染)
鸿顺花园:263(重度污染)
开发区:247(重度污染)
海关:241(重度污染)
数据来自山东省环境信息与监控中心,时间10月10日17时。
温馨提示:首要污染物为PM10。空气质量指数201至300时,不适宜户外活动,户外活动时应佩戴口罩。(李军)

历史上的今天

1864年10月11日——马克思领导的第一个国际组织“国际工人协会”在伦敦正式成立。
1896年10月11日——孙中山在英国伦敦被清朝政府诱捕。
1922年10月11日——台湾纵贯铁路之海岸线全线通车。
1950年10月11日——中国人民解放军向西藏进军。藏军第九代本主官桑格旺堆起义。
1954年10月11日——胡志明为首的越南独立同盟会进入河内,控制了北越政权。
1998年10月11日——我国进入“中等收入国家”行列。

福彩

23选5
第2013W276期
中奖号码:05,07,14,17,23。
双色球
第2013S119期
红球号码:05,15,20,22,26,32。
蓝球号码:09。
3D
第2013D276期
中奖号码:9,5,4。

本报聊城10月10日讯(记者 张超 李军) 近日,国家环保部通报重点流域水污染防治专项规划2012年度考核结果,聊城代表山东省接受国家“十二五”海河流域水污染防治工作现场考核,获得全国9大流域25省(市、自治区)第一名。

2013年3月27日至28日,国家重点流域水污染防治规划考核组对聊城市“十二五”海河流域水污

染防治规划实施情况进行了考核,对全市水污染防治工作给予了充分肯定。山东省辖淮、海河流域在国家2012年度重点流域水污染防治专项规划考核中再创佳绩,双列流域内第一位。至此,山东省已分别连续六次和四次获得国家淮、海河流域治污考核第一名。

据了解,国家重点流域水污染防治规划考核是国务院评估省级人民政府水污染防治工作的重要举措。受

国务院委托,环境保护部、发展改革委、监察部、财政部、住房和城乡建设部、水利部等六部委,每年对国家重点流域水污染防治专项规划实施情况进行考核,考核结果报经国务院同意,交干部主管部门,作为对各省(区、市)政府领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据。菏泽市、聊城市分别代表山东省参加了2012年度淮、海河流域治污考核。

聊城市组织开展“服务百姓健康”义诊活动

13日当天全市医院免收挂号费

本报聊城10月10日讯(记者

王尚磊 通讯员 王长新 陈梅) 记者从聊城市卫生局获悉,10月13日至19日,将在全市范围内组织开展“服务百姓健康”大型义诊活动,城区义诊的活动地点在人民广场和人民公园,13日当天全市各级各类医疗机构免收患者挂号费。

市卫生局工作人员介绍,10月13日,县级以上卫生行政部门将组织辖区内医疗机构在每个

市、每个县区的1个以上公共场所开展1天义诊活动,主要进行常见病、慢性病的咨询、初步筛查、诊断和一般治疗。城乡医院对口支援县级医院义诊工作。承担城乡医院对口支援任务的医院将组派医疗队赴受援县级医院开展义诊工作,主要包括开设专科门诊、组织疑难重症会诊、开展义诊手术等。城区义诊地点为人民公园和人民广场。

根据要求,医疗机构和疾病

预防控制机构根据当地疾病特点和医院专科特色,组织专家走进学校、工厂、建筑工地、社区、党政机关,普及健康生活常识和专科防病知识。10月13日活动当天,全市各级各类医疗机构免收患者挂号费,二级以上医院将针对本院挂号较为困难的特色专科和知名专家,开展形式多样的义诊活动。

自2014年起,每年9月的第三周作为“服务百姓健康”行动全市大型义诊活动周。

去年聊城市23520人死于心脑血管疾病

高血压成发病和死亡主要诱因

本报聊城10月10日讯(记者

王尚磊 通讯员 秦晓亮 赵静) 10月8日是第16个“全国高血压日”。数据显示,排在聊城市居民死亡第一位的死因是心脑血管疾病,仅去年全市就有23520人死于心脑血管疾病,而高血压是心脑血管疾病发病和死亡的主要诱因。

10月8日,聊城市光明医院内科专家在医院南门开展以“健康

心率,健康血压”为宣传主题的“全国高血压日”大型义诊宣传活动。活动中,内科专家为市民免费测量血压、发放高血压健康教育宣传资料,为市民讲解高血压病防治相关知识。内科专家田恩奎表示,高血压的防治除了按时服用降压药物,还要控制体重、控制饮食、适当运动、限制食盐、适当补钙并保持情绪乐观。平时注意保暖,避免受凉,以免

气温过低导致血压升高,诱发其他心脑血管疾病。

市疾控中心慢病防制所长刘永清介绍,高血压是我国最常见的心血管疾病,也是心脏病、脑卒中、肾脏病和糖尿病发病和死亡的最重要的危险因素,根据2012年聊城市居民死因监测数据分析,心脑血管疾病死亡人数达到了23520人,是居民首要死亡原因。

聊城“首源弘文书苑”周六揭牌

目前同类基地在全国仅青岛、邹平各有一处

本报聊城10月10日讯(记者

凌文秀 通讯员 崔翔) 记者从聊城市文广新局获悉,12日上午,聊城“首源弘文书苑”将在海源阁门前广场举行揭牌仪式。

12日上午10点,聊城“首源弘文书苑”将在海源阁门前广场举行揭牌仪式,聊城市委、市政府、市人大、市政协主要领导及相关单位负责人都将出席开幕式,首都师大的教师及学生代表、聊城书法界人士等也将参加开幕式活动。

目前,“首源弘文书苑”各项

据了解,“弘文书苑”是欧阳中石先生倡导建设的融书法艺术研究、教育、创作、展示和交流于一体的书法文化活动基地。“首源弘文书苑”设在聊城古城内的海源阁,系首都师范大学书法文化研究院与我市合作项目,“首”指“首都师范大学”,“源”即“海源阁”,由欧阳中石先生命名并题写牌匾,今年初开始筹建。目前同类基地在全国仅青岛、邹平各有一处。

筹备工作基本结束,将于2013年10月12日-13日举行揭牌仪式及系列活动。12日下午2:30至5:30,“首源弘文书苑”揭牌系列活动之一的“弘文讲堂”讲座将在中国运河文化博物馆报告厅举行,主讲人包括周文彰、邵秉仁及欧阳中石。13日上午8:30至10:00,“首源弘文书苑”揭牌系列活动之一的书法交流座谈会将在海源阁藏书楼二楼举行。参加座谈会的有欧阳中石及首都大师生、聊城书法界人士、聊城大学书法系教师等。

东阿县供电公司加强隐患检查

本报讯 近日,国网东阿县供电公司开展农网升级改造现场检查。本着“安全第一,预防为主,综合治理”的原则,对各生产单位“两票”使用情况全面督查,找

阳谷县供电公司严把秋检安全质量关

本报讯 在今年秋检中,国网阳谷县供电公司严把检修安全关、质量关,确保秋检各项工作目标顺利实现。针对秋检过程中检修项目多、交叉作业多、安全风险点多等问题,实行安全关

东阿县供电公司确保秋检安全

本报讯 “安全第一,预防为主,综合治理”的原则,对各秋检、农网改造现场进行突击检查,及时纠正发现的问题。(记者 张召旭 通讯员 陈翠伟)

出隐患点和危险点,对不严格执行“两票三制”和“三个十条”授检违章现象立即整改,为电网安全生产保驾护航。(记者 张召旭 通讯员 陈翠伟)

口前移,安全重心下移,从思想教育、预防分析、制度管理和服务监督等多方面入手,筑牢安全防线,确保人身安全无危。

(记者 张召旭 通讯员 王乃智)

公司组织现场安全监督队,对各秋检、农网改造现场进行突击检查,及时纠正发现的问题。

(记者 张召旭 通讯员 陈翠伟)

阳谷县供电公司三措为秋检

本报讯 国网阳谷县供电公司三措服务当秋检。开好誓师会,要求各车间主任对当日工作任务、安全措施、危险因素和注意事项等相关信息进行明确告知;严格执行领导手册到岗到位制度,认真履行岗位职责;进一步夯实安全管理基础,强化监督检查和责任追究,严格落实各级安全生产责任制。

(记者 张召旭 通讯员 李维芹)

立杆300多支,架设高低压线路14.9千米,新增200千伏安变近16台,为地方经济发展提供可靠电力保障。

(记者 张召旭 通讯员 陈翠伟)

阳谷县供电公司:“善小”与廉政风险防控相结合,健全机制,制定防控措施。加强宣传教育,提高各级人员廉洁自律意识,切实加强电力队伍作风建设。

(记者 张召旭 通讯员 郭广伟)

梁水镇打击“两非”促和谐

东昌府区梁水镇计生部门强化三项措施,加大“两非”打击力度,确保把出生人口性别比控制在科学合理范围。

强化领导。召开打击“两非”活动大会,成立由镇政府主要领导人任组长的打击“两非”领导小组,制定工作方案,突出工作重点,严格落实措施。计生办、卫生院、派出所抽调人员组成打击“两非”行动小组,专门负责打击“两非”;广泛宣传。

在主要街道悬挂横幅、

张贴宣传标语、发放宣传单,在辖区范围内重点宣传计生法律法规,让辖区广大群众深刻了解出生人口性别比失调的危害性,努力在全镇营造打击“两非”的舆论氛围。

通过开展打击“两非”活动,梁水镇出生人口性别比高现象得到有效遏制,消除性别歧视,促进家庭和谐等观念深入人心,进一步完善计划生育生育服务体系,营造和谐健康的社会主义氛围。(魏金忠)

阳谷检察院推进人民监督员工作开展

今年以来,阳谷县人民检察院重视人民监督员工作,该院从“新”入手,通过采取建立争新目标、建立工作机制、创新机制、征求意见等,增强检察工作透明度,

打造检察工作新亮点,使人民监督员工作发展驶入快车道,从而树立新时期检察机关执法公正良好社会形象。(阳谷检察院 鲁英涛)